



РОССИЮ НАЗЫВАЮТ ЦАРСТВОМ МЕДВЕДЯ, НО МЫ КРАЙНЕ МАЛО ЗНАЕМ ОБ ИСТИННОМ ХАРАКТЕРЕ СИМВОЛА НАШЕЙ СТРАНЫ

Настоящая жизнь

Впервые в истории документально-художественного кино LESFILM провели непрерывную киносъёмку детёнышей диких медведей в течение полного цикла их бодрствования — семь месяцев (с мая по ноябрь). Такой подход должен открыть тайны взросления медвежат с момента выхода из берлоги до первой в их жизни спячки. Россию называют царством медведя, но мы крайне мало знаем об истинном характере символа нашей страны. Как растут медведи, как обучаются, каково их социальное поведение? Какой он, естественный медвежий мир? Длительное наблюдение за первыми месяцами самого важного периода жизни медведя

